

Pasaje din MANA

1 februarie

Luca 11:28:

28 Și El a răspuns: „Ferice mai degrabă de cei ce ascultă Cuvântul lui Dumnezeu și-L păzesc!”

Luca 8:21:

21 Dar El, drept răspuns, a zis: „Mama Mea și frații Mei sunt cei ce ascultă Cuvântul lui Dumnezeu și-l împlinesc.”

Mat. 7:21-29:

21 Nu oricine-Mi zice: 'Doamne, Doamne!' va intra în Împărăția cerurilor, ci cel ce face voia Tatălui Meu, care este în ceruri.

22 Mulți Îmi vor zice în ziua aceea: 'Doamne, Doamne! N-am prorocit noi în Numele Tău? N-am scos noi draci în Numele Tău? Și n-am făcut noi multe minuni în Numele Tău?'

23 Atunci, le voi spune curat: 'Niciodată nu v-am cunoscut; depărtați-vă de la Mine, voi toți care lucrați fărădelege.'

24 De aceea, pe oricine aude aceste cuvinte ale Mele și le

face, îl voi asemăna cu un om cu judecată, care și-a zidit casa pe stâncă.

25 A dat ploaia, au venit șuvoaiele, au suflat vânturile și au bătut în casa aceea, dar ea nu s-a prăbușit, pentru că avea temelia zidită pe stâncă.

26 Însă oricine aude aceste cuvinte ale Mele și nu le face va fi asemănat cu un om nechibzuit, care și-a zidit casa pe nisip.

27 A dat ploaia, au venit șuvoaiele, au suflat vânturile și au izbit în casa aceea: ea s-a prăbușit, și prăbușirea i-a fost

mare.”

28 După ce a sfârșit Isus cuvântările acestea, noroadele au rămas uimite de învățătura Lui;

29 căci El îi învăța ca unul care avea putere, nu cum îi învățau cărturarii lor.

Iac. 1:21-27:

21 De aceea lepădați orice necurăție și orice revărsare de răutate și primiți cu blândețe Cuvântul sădit în voi, care vă poate mântui sufletele.

22 Fiți împlinitori ai Cuvântului,

nu numai ascultători, înșelându-vă singuri.

23 Căci, dacă ascultă cineva Cuvântul și nu-l împlinește cu fapta, seamănă cu un om care își privește fața firească într-o oglindă

24 și, după ce s-a privit, pleacă și uită îndată cum era.

25 Dar cine își va adânci privirile în legea desăvârșită, care este legea slobozeniei, și va stăruie în ea, nu ca un ascultător uituc, ci ca un împlinitor cu fapta, va fi fericit în lucrarea lui.

26 Dacă crede cineva că este

religios și nu-și înfrânează limba,
ci își înșală inima, religia unui
astfel de om este zadarnică.

27 Religia curată și neîntinată
înaintea lui Dumnezeu, Tatăl
nostru, este să cercetăm pe
orfani și pe văduve în necazurile
lor și să ne păzim neîntinați de
lume.

Col. 2:2:

2 pentru ca să li se îmbărbăteze
inimile, să fie uniți în dragoste și
să capete toate bogățiile
plinătății de pricepere, ca să
cunoască taina lui Dumnezeu

Tatăl, adică pe Hristos,

Col. 3:16:

16 Cuvântul lui Hristos să locuiască din belșug în voi în toată înțelepciunea. Învățați-vă și sfătuiți-vă unii pe alții cu psalmi, cu cântări de laudă și cu cântări duhovnicești, cântând lui Dumnezeu cu mulțumire în inima voastră.

Evr. 1:1-2:

1 După ce a vorbit în vechime părinților noștri prin proroci, în multe rânduri și în multe chipuri,

Dumnezeu,
2 la sfârșitul acestor zile, ne-a vorbit prin Fiul, pe care L-a pus moștenitor al tuturor lucrurilor și prin care a făcut și veacurile.

Is. 66:4:

4 De aceea și Eu voi alege ce este spre nefericirea lor și voi aduce peste ei lucrurile de care se tem, căci, când am chemat Eu, n-au răspuns și, când am vorbit Eu, n-au ascultat, ci au făcut ce este rău înaintea Mea și au ales ce nu-Mi place!”

Efes. 5:26:

26 ca s-o sfințească, după ce a curățit-o prin botezul cu apă prin Cuvânt,

1 Tes. 2:13:

13 De aceea mulțumim fără încetare lui Dumnezeu că, atunci când ați primit Cuvântul lui Dumnezeu auzit de la noi, l-ați primit nu ca pe cuvântul oamenilor, ci, așa cum și este în adevăr, ca pe Cuvântul lui Dumnezeu, care lucrează și în voi care credeți.

2 Tes. 2:14-15:

14 Iată la ce v-a chemat El, prin Evanghelia noastră, ca să căpătați slava Domnului nostru Isus Hristos.

15 Așadar, fraților, rămâneți tari și țineți învățăturile pe care le-ați primit fie prin viu grai, fie prin epistola noastră.

2 Tim. 3:15-17:

15 din pruncie cunoști Sfintele Scripturi, care pot să-ți dea înțelepciunea care duce la mântuire prin credința în Hristos Isus.

16 Toată Scriptura este insuflată de Dumnezeu și de folos ca să învețe, să mustre, să îndrepte, să dea înțelepciune în neprihănire, 17 pentru ca omul lui Dumnezeu să fie desăvârșit și cu totul destoinic pentru orice lucrare bună.

Evr. 2:1-3:

1 De aceea, cu atât mai mult trebuie să ne ținem de lucrurile pe care le-am auzit, ca să nu fim depărtați de ele.

2 Căci, dacă Cuvântul vestit prin îngeri s-a dovedit nezguduit și

dacă orice abatere și orice
neascultare și-a primit o dreaptă
răsplătire,

3 cum vom scăpa noi dacă stăm
nepăsători față de o mântuire
așa de mare, care, după ce a fost
vestită întâi de Domnul, ne-a fost
adeverită de cei ce au auzit-o,

Evr. 4:2,12:

2 Căci și nouă ni s-a adus o
veste bună ca și lor, dar lor
cuvântul care le-a fost
propovăduit nu le-a ajutat la
nimic, pentru că n-a găsit
credință la cei ce l-au auzit. ...

...

12 Căci Cuvântul lui Dumnezeu este viu și lucrător, mai tăietor decât orice sabie cu două tăișuri: pătrunde până acolo că desparte sufletul și duhul, încheieturile și măduva, judecă simțirile și gândurile inimii.

1 Pet. 2:2:

2 și, ca niște prunci născuți de curând, să doriți laptele duhovnicesc și curat, pentru ca prin el să creșteți spre mântuire,

2 Pet. 3:1-2:

1 Preaiubiților, aceasta este a doua epistolă pe care v-o scriu. În amândouă, caut să vă trezesc mintea sănătoasă prin înștiințări, 2 ca să vă fac să vă aduceți aminte de lucrurile vestite mai dinainte de sfinții proroci și de porunca Domnului și Mântuitorului nostru, dată prin apostolii voștri.

1 Ioan 2:14:

14 V-am scris, părinților, fiindcă ați cunoscut pe Cel ce este de la început. V-am scris, tinerilor, fiindcă sunteți tari și Cuvântul lui

Dumnezeu rămâne în voi și ați biruit pe cel rău.

Iuda 1:17:

17 Dar voi, preaiubiților, aduceți-vă aminte de vorbele vestite mai dinainte de apostolii Domnului nostru Isus Hristos:

Apoc. 1:3:

3 Ferice de cine citește și de cei ce ascultă cuvintele acestei prorocii și păzesc lucrurile scrise în ea! Căci vremea este aproape!

Evr. 6:4-6:

4 Căci cei ce au fost luminați odată și au gustat darul ceresc și s-au făcut părtași Duhului Sfânt

5 și au gustat Cuvântul cel bun al lui Dumnezeu și puterile veacului viitor,

6 și care totuși au căzut, este cu neputință să fie înnoiți iarăși și aduși la pocăință, fiindcă ei răstignesc din nou, pentru ei, pe Fiul lui Dumnezeu și-L dau să fie batjocorit.

Evr. 10:26-29:

26 Căci, dacă păcătuim cu voia,

după ce am primit cunoștința
adevărului, nu mai rămâne nicio
jertfă pentru păcate,
27 ci doar o așteptare
înfricoșată a judecății și văpaia
unui foc care va mistui pe cei
răzvrățiți.

28 Cine a călcat Legea lui Moise
este omorât fără milă, pe
mărturia a doi sau trei martori.

29 Cu cât mai aspră pedeapsă
credeți că va lua cel ce va călca
în picioare pe Fiul lui Dumnezeu,
va pângări sângele legământului
cu care a fost sfințit și va
batjocori pe Duhul harului?

2Pet. 2:20-22:

20 În adevăr, dacă, după ce au scăpat de întinăciunile lumii, prin cunoașterea Domnului și Mântuitorului nostru Isus Hristos, se încurcă iarăși și sunt biruiți de ele, starea lor de pe urmă se face mai rea decât cea dintâi.

21 Ar fi fost mai bine pentru ei să nu fi cunoscut calea neprihănirii decât, după ce au cunoscut-o, să se întoarcă de la porunca sfântă care le fusese dată.

22 Cu ei s-a întâmplat ce spune

zicala adevărată: „Câinele s-a
întors la ce vărsase” și „scroafa
spălată s-a întors să se
tăvălească iarăși în mocirlă”.